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ESTADD Do CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NDVA

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTD, ABERTURA Dos ENVELDPES DE
PRDPDSTA DE PRECDS E DE HAEILITAÇAD E JULCAMENTD DAS PRDPDSTAS DE PRECDS E
HAEILITAÇAD DA LICITAÇAD NA MDDALIDADE DE PRECAD PRESENCIAL Ns PP-noz/2019 -
IMAMN.

LoE1EIgzAQu1SIçAo DE RIT*S DE LINEIRAS PARA A REALIZAÇÃO DA CDLETA SELETIVA, A SEREM
INSTALADAS NAS ESCDLAS E NDS DEMAIS EQUIPAMENTOS PEDLICDS, DESTE MUNICÍPIO, DE
RESPDNSAEILIDADE Do INSTITUTD Do MEID AMEIENTE DE MDRADA NDVA, CDM ERCLDSIVIDADE
DE PARTICIEACAD As MICRDEME-RESAS E EMPRESAS DE IAEQDEND EDRTE, CDNEDRME LEI
CDMPLEMENTAR izszzoos E DISSDSTD No INCISD 1 Do ART. As, DA LEI CDMPLEMENTAR Ns 14-7
DE 07 DE Acosro DE 2014, DE ACDRDD CDM As EsI=Ec1rIcAçoES (PECAS CRAFICAS) E
QUANTIDADE CDNSTANTES Do TERMO DE REI=ERENc1A.ANExo 1 Do EDITAL.
Aos 05 [cinco] dias do mês de junho do ano de 2019, às 11:00 horas, reuniu-se em sessão pública
a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria DE
02/2019, de 02 de janeiro de 2019, assim composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO ¬
PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUÍS LIMA GIRÂO e PAULO HENRIQUE NUNES NOGUEIRA ~
Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado. Iniciada a
sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu um prazo
de tolerãncia de 15 [quinze] minutos, de 11:00 ãs 11:15 horas, para o recebimento dos documentos
para Credenciamento e dos lšlnvelopes ng 01 - Propostas de Preços e ng 02 - Documentos de
Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro registrou
o comparecimento ao Certame da seguinte empresa: 01. FRANCISCO I DA SILVA MÓVEIS - ME, inscrita
no CNPJ sob o DE 09.148.315/0001-55. Após recebimento dos documentos de credenciamento e
envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram
apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, o Sr. Pregoeiro passou a
analisar os documentos de credenciamento apresentados pela licitante. Dando continuidade, deu
vistas aos documentos de credenciamento apresentados ao representante, ao passo que solicitou que
os mesmos fossem devidamente rubricados pelo representante e pela Comissão de Pregão, sendo
prontamente atendido. Verificado que a licitante apresentou a documentação pertinente ao solicitado
no Edital quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou CREDENCIADA a seguinte empresa e
seu respectivo representante, em conformidade com o Relato' [ig de Cregzlen Ciamento: FRANCISCO I DA
SILVA MOVEIS - ME, neste ato legalmente representada pelo Sr. Francisco josé da Silva. Após a
divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou ã palavra ao representante
presente onde o mesmo declinou de usã-la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir o

da licitante participante do Certame, onde a proposta foi lida,
conferida e rubricada pela Comissão de Pregão e pelo representante. Apos análise da proposta de
preços, o Sr. Pregoeiro declarou CLASSIFICADA a proposta da licitante FRANCISCO ] DA SILVA
MOVEIS - ME, por atender satisfatoriamente ãs exigências do Edital. Apos declarado o resultado do
julgamento da proposta de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra ã disposição do representante
onde o mesmo declinou de usã-la. Deu-se o inicio ã etapa de lances e/ou negociação às 11:30 horas,
cujo resultado será descrito abaixo:
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ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

ICONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEEIMENTO, CREDENCIAMENTO, AEERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HAEILITAÇAO E IULCAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PRECAO PRESENCIAL Ns PP-noz/2019 -
IMAMN.

LOTE ÚNICO - SERVIÇOS DE CONFECÇÃO DE LDIEIRAS
EMPRESAS PARTICIPANTES ÍNIÍÊÊÀÍJSTA 12 LANCE N EGOCIAÇAO PREÇO FINAL

:IP PRANCISCO J DA SILVA MOVETS- ME 45550.00 sEi}i“I..ANcE SEM Nscoc. ‹ir.g_s¿I_I,0o

LICITANTE OPERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE Iz PRANCISCO I DA SILVA MOVEIS - ME,
COM O VALOR CLOEAL DEz Rs 47.250,00 IOUARENTA E SETE MIL, DUZENTOS E CINQUENTA REAIS).
Apos a etapa de lances e/ou negociação para O Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante clagsificada em 19 lugar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçoes
habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apolo, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa EB,ANCISCQ,LDA S_I_l_,3¿A
MÓVEIS ¬ ME, foi constatado que a mesma atendgp satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo

/% rf ..‹zcOi.z~z::.a,;i-A ¿z...-/ Í Ú

declarada I-IAEILITADA. Apos ser declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro
PROCLAMOIJ VENCEDORA DO LOTE I [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante
FRANCISCO j DA SILVA MOVEIS - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 47.250,00 [QUARENTA E
SETE MIL, DUZENTOS E CINQLIENTA REAIS). Ao final da sessão, onde foi concedida a palavra aos
representantes das licitantes, não houve registro de quaisquer impugnaçoes em face do resultado da
Fase de Lances e/ou Negociação, do julgamento das Propostas e Habilitação. Os representantes das
licitantes renunciaram ao direito de recurso previsto no Art. 42, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de
17 de julho de 2002. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que adjudicarã posteriormente, apos a
emissão de Parecer jurídico por parte da Assessoria juridica da Licitação quanto ao processo
licitatório em epígrafe, o objeto deste certame em favor das empresas vencedoras, em seguida, tendo
em vista O resultado acima, encaminhará O presente processo licitatório ã Autoridade Competente,
para apreciação e análise para fins de Homologação. Nada mais havendo ã tratar, Eu, PAULO
HENRIQUE NUNES NOGUEIRA, integrante da Equipe de Apolo, lavrei os termos da presente ata, que
depois de lida e aprovada por todos os presentes à sessão, serã assinada pelo Pregoeiro, Equipe de
Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Dou~se então, por encerrada, a presente sessão
pública, às 12:00h [horario local).
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/ REPRESENTANTE AL DA LIcITANT~ PRESENTE:
- .ff

I‹RANcISco¡DASII.V MOVEIS ME .
Francisco jose da Silva //
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(CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA __DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULCAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HAEILITAÇAO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PRECAO PRESENCIAL Ns PP-002/2010 -
IMAMN.

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

“-1”I, .
]ORGé AUÊOSTO CARDOSO DO NASCIMENTO

,L Pregoeiro
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_,AoR'IÍÍNO LUIS LIMA CIRAO PAULO RENRIOU NUNES NOGUEIRA
Equipe de Apoio Equipe de Apoio
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